
 IAS-28السلسلة الرابعة من التمارين حول 

 1التمرين 

ويبمغ رصيد الاستثمار في الشركة الزميمة بدفاتر  (ص) من أسهم الشركة % 30 (س)تمتمك الشركة 
ببيع ثمثي حصتها من اسهم  (س) قامت الشركة 01/07/2021 دينار وفي 90000 (س)الشركة 
 دينار عمما بان القيمة العادلة لمحصة المتبقية في الشركة الزميمة بتاريخ 70000بمبمغ  (ص)الشركة 

.  دينار38000 تبمغ 01/07

.  احسب الربح أو الخسارة الناجم عن التخمص من خزء من الاستثمار في الشركة الزميمة:المطلوب

  2التمرين

 من الأسهم العادية التي لها حق التصويت لمشركة % 25 (س) اشترت الشركة 2020/ 01/01في 
تأثير هام عمى القرارات المالية  (س) دينار، ونتيجة ذلك التممك أصبح لمشركة 125000بمبمغ  (ص)

.  دينار4000عند الشراء  (ص)ن وقد بمغ رصيد الأرباح المحتجزة لدى الشركة  (ص)والتشغيمية لمشركة 

ونتيجة عممية البيع لم  (ص)ببيع نصف ما تمتمكه من الشركة  (س) قامت الشركة 2022/ 01/01في -
، وقد بمغ رصيد الارباح  (ص)تأثير هام عمى القرارات المالية والتشغيمية لمشركة  (س)يصبح لمشركة 

.   دينار60000 مبمغ 01/01/2022في  (ص)المحتجزة لدى الشركة 

المطلوب  

سيتغير نتيجة بيعها  (ص)لاستثماراتها في الشركة  (س)تحديد فيما إذا كان تصنيف الشركة  -1
 .(ص)لجزء من الأسهم التي تمتمكها في الشركة 

 .بعد عممية البيع (ص)تحديد مقدار رصيد الاستثمار في الشركة  -2

 3التمرين 

 بمغت 2021وخلال عام  (ص) من أسهم الشركة %50 (س) تممكت الشركة 01/01/2021في 
ارباح تقييم الاستثمار في السندات المصنفة ضمن فئة الأصول المالية بالقيمة العادلة من خلال 

 دينار والتي ستظهر ضمن مكونات الدخل الشامل الآخر 20000 (ص)الدخل الشامل لمشركة 



 (ص) لمشركة الزميمة %50في الدخل الشامل الآخر  (س)، وتبمغ حصة (ص)لمشركة 
بمغت نصف حصتها  (س)عمى افتراض أن الشركة . 2021لعام  (%50 .20000)دينار 10000

 . 01/01/2021في  (ص)في الشركة 

. (ص)في الدخل الشامل الآخر لمشركة  (س) بيان المعالجة المحاسبية لحصة :المطلوب

  4التمرين 

 من الأسهم العادية التي لها تممك بموجبها حق % 30 (س) اشترت الشركة 01/01/2021في 
تأثير  (س) دينار، ونتيجة ذلك التممك أصبح لمشركة 135000بمبمغ  (ص)التصويت في الشركة 

وقد بمغت صافي القيمة العادلة لأصول الشركة . (ص)هام عمى القرارات المالية والتشغيمية لمشركة 
لم تظهر  (ص) دينار كما كان هناك التزامات محتممة عمى الشركة 420000بتاريخ التممك  (ص)

.  دينار20000بدفاترها تبمغ 

. (ص)في الشركة  (س)تحديد مقدار الشهرة الخاصة باستثمارات الشركة : المطموب

  5التمرين

 من الأسهم العادية التي لها حق % 30اشترت ( س)أن الشركة  (4)افترض من التمرين السابق
 (ص) دينار، وان الشركة 135000 دينار بدلا من 108000بمبمغ  (ص)التصويت في الشركة 

.  دينار50000 يبمغ 2021حققت صافي برح لمعام 

المطلوب 

 .(ص)في الشركة  (س)تحديد مقدار الشهرة الخاصة باستثمارات لمشركة  -1
 .2021لمعام  (ص)في صافي أرباح الشركة  (س)تحديد مقدار حصة الشركة  -2
 . (س)إثبات قيود اليومية الخاصة بما سبق في دفاتر الشركة  -3

 


